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Y Y MH)I(MHMPMYM® M3YYEHUE BO3MOXXHOCTEW M CUHTAKCUCA PYTHON: 5
0 MITY um. H.3. BaymaHa BETBJIEHUE U UCKITIOYEHUWAL.

Tema: U3yuyeHue BO3MOXHOCTEN U CUHTaKcuca Python:
BeTBneHue n UCKNOYEHUS.

B Python ycnoBHbIM onepaTtop nmeet BuA;:

if <nornyeckoe BblpaxeHne>:
<[encTBu4, BbINOMHAEMble, Korga nornyeckoe
Bblpa)eHne npuHuUmaeT 3HadeHune True >

else:
<OencTBu4, BbINOSIHSAEMbIE, KOraa norn4yeckoe
Bblpa)eHne rnpuHMMmaeT 3HadeHue False >

a = int(input('Beegute nepsoe 4ncro: ’))

b = int(input('BeeguTte BTOpPOE YMCNO: ’))

if a % b == 0: # [lenntca nn nepBoe BBEOAEHHOE YNCIIO HA BTOPOE HaLEeno
print(" Yes")

else:
print("No")
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VAT ® W3YYEHWUE BO3MOXXHOCTEMN U CUHTAKCMUCA PYTHON:
’ UHXXUHUPUYM 6

MITY wm. H.3. Baymara BETBJIEHUE U UCKNIOYEHUA.

Tema: U3yuyeHue BO3MOXHOCTEN U CUHTaKcuca Python:
BeTBneHue n UCKNOYEHUS.

Ecnu Hy>XHO nocnegoBaTenbHO NPOBEPUTL HECKOSBKO YCNOBUW, NCMNOSb3YeTCA
doopma ¢ gononHuTesrbHbIM onepaTtopom elif

if <nornyeckoe BblpaxeHne>:
<OencTBu4, BbINOSHAEMbIe, eCrln Nornyeckoe
Bblpa)eHue npuH1UmaeT 3HadeHune True >

elif <BTOpoe nornyeckoe BblipaXXeHne>:
<[OencTBu4, BbINOSHAEMbIE, eClin BTOPOE fornyeckoe
Bblpa)eHue npuH1UmaeT 3HadeHune True >

elif <TpeTbe nornyeckoe BblpaKeHne>:
<[OencTBu4, BbINOSHAEMbIE, eCln TPEeTbe Nornyeckoe
Bblpa)eHue npuH1UmaeT 3HadeHune True >

else:
<[OencTBu4, BbINOSHAEMbIe, eCln HXU OO4HO U3
NOrNMYecKnX BblpaXXeHNN He NpUHUMAaET 3HadeHue True >
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HKUHUPUYM' W3YYEHUE BO3MOXXHOCTEMN U CUHTAKCUCA PYTHON: 7
BETBNEHWE U UCKITIOYEHUSA.

V’V n

MITY um. H.3. Baymaxa

Tema: U3yuyeHue BO3MOXHOCTEN U CUHTaKcuca Python:
BeTBneHme u NCKNO4YeHuUs.
[Mpumep kopa c if-elif-else

a = int(input('Beegute nepsoe 4ncno: ’))

b = int(input('Beeante BTOpOE YMCno:’))

ifa % b ==

print(f{a} penutca Haueno Ha {b}")
elifa % 2 == 0:

print(f"{a} 4yeTHOE")
elifb % 2 == 0:

print(f"{b} 4yeTHOE")
elifa % 2 == 1:

print(f"{a} He4weTHOE")
else:

print(f"{b} HeweTHOE")

else
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WU3YYEHWUE BO3MOXXHOCTEMN U CUHTAKCUCA PYTHON: 8

YA YHIKUHUPUYM
0 MLTY um. H3. EgMaX BETBJIEHUE U UCKITIOYEHUWAL.

Tema: U3yyeHne BO3MOXHOCTEN U CUHTaKcuca Python:
BeTBrneHue u NCKNYeHuUs.
Briok — aTto rpynna komaHg

age = int(input('BeeanTte ckonbko net:’))  ctpoka koaa

if age > 20: cTpoka Kofa briok 1

print('Kak-To Bbl cTapoBaThl!') CTpOKa Koga

print("4To Bbl 3o0eck genaete?')

print('lNo4yemy He cTpuxeTe rasoH CTpOKa Koga

NN He nepeknaabiBaeTe DymMaXkkn?') CTpOKa Koaa 510K 2
age = int(input('Beeaunte ckonbKo net:’)) CTpOka KoAa
if age > 20:

# 4 npobena CTpOKa Koaa

cTpoka kopa |brnok 3

print('Kak-To Bbl cTapoBaThl!')

CTpoKa Koaa
CTpoKa Koga

CTpOKa Kkoaa
SyntaxError: unexpected indent CTPOKa Kofa

print("4T0o Bbl 3a0eck genaete?’)
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" V"'DKI/“'IMPVIYM® WU3YYEHUE BO3MOXHOCTEW M CUHTAKCUCA PYTHON: 9
(2 MITY num. H.3. Baymaxa BETBJIEHUE U UCKITFOYEHUA.

Tema: U3yuyeHue BO3MOXHOCTEN U CUHTaKcuca Python:

BeTBneHne n NCKIo4YeHUs.
try:
<CHayvarna BbIMOSIHAKTCA 9T AENCTBUA>
except <name1>:
<OencTBus, BbINOMHSAEMblE, ecrin B Brioke try BO3HUKNO UCKIOYEHWE
name1>
except (hame2, name3):
<OencTBuA, BbINOHSAEMbIE, eCrn B Brioke try BO3HUKNO Ntoboe 13 aTux
NCKINYeHNnn>
except <name4> as <data>:
<OencTBus, BbINOMHSAEMblE, ecnn B brioke try
BO3HMKI10 UCKITIOYEHNE name4, 1 NnonydaeT IK3eMNAp UCKITIYEHNS>
except:
<OencTBuS, BbINOMHAEMbIE ANS OCTanbHbIX BO3HUKLLMX UCKIHOYEHUN>
finally:
<OencTBus, BbINOMHSEMbIE NOCIE TOro, Kak BCe UCKMNIYeHNa dyayT
obpaboTaHbI>
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Ya@E MHKUHUPUYM' N3YYEHUE BO3MOXXHOCTEM M CUHTAKCUCA PYTHON:
0 METY v, B3, Bayvana BETBNEHME U UCKIIOYEHUS. 10

Tema: U3yuyeHue BO3MOXHOCTEN U CUHTaKcuca Python:
BeTBneHue n UCKNOYEHUS.

[Mpumep 0bpaboTkm UCKITHYEHNN

total_count = 100_000

try:
raw = input("BBeguTte 4ncno: ")
number = int(raw)
total count = total _count / number
print(total_count + ‘- 310 Yncno’)

except ValueError:

# BO3HUKHET, ecnn BBECTU HE YNUCSIO

print("HekoppekTHoe 3HayeHune!”)
except (TypeError, ZeroDivisionError):

# BO3HUKHET, ecnin BBECTU HOMb U NPU AOCTMXKEHUM CTPOKM C print
print(“HekoppekTHOe 3HaveHune!”)

finally:
print(“O6paboTanu ncknoyeHua”)
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